CORRIGENDUM

"Contradiction of J, Integral," Kang Yong Lee, International Journal of Fracture 31 (1986) R53-R54.

Equations (1) and (3) on page R53 should read:

$$J_{k} = \int_{\Gamma} (Wn_{k} - T_{i}u_{i,k}) ds$$
 (1)

$$J = [(1-v^2)/E] /(K_I^4 + 6 K_I^2 K_{II}^2 + K_{II}^4)$$
 (3)

We regret the few typographical errors that crept into the published version of this Report, hoping they caused no inconvenience to the author or our readers.